

Zertifikat

Die GZQ GmbH bescheinigt hiermit, dass das Unternehmen



HAHN-Gasfedern GmbH Waldstraße 39-43, DE-73773 Aichwald

mit den in der Anlage näher bezeichneten Standorten und dem hier genannten Gesamtgeltungsbereich

Vertrieb, Entwicklung und Herstellung von Gasfedern, Öldämpfern und Federelementen

ein

Managementsystem für Sicherheit und Gesundheit bei der Arbeit

eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

DIN EN ISO 45001:2023

erfüllt sind.

Zertifikat Registrier-Nr.: Z-000630-1 Jahr der Erstausstellung durch GZQ: 2019

Dieses Zertifikat ist gültig vom 07.01.2025 bis 06.01.2028

Die Anlage ist Bestandteil des Zertifikates.

Saarbrücken, den 03.01.2025

Zertifizierungsstelle





zum Zertifikat Z-000630-1 vom 03.01.2025

für das Unternehmen:

HAHN-Gasfedern GmbH Waldstraße 39-43 DE-73773 Aichwald

Das Zertifikat schließt folgende(n) Standort(e) mit dem jeweiligen Geltungsbereich ein:

Standort 1

Waldstraße 39-43, DE-73773 Aichwald HAHN-Gasfedern GmbH

Geltungsbereich: Vertrieb, Entwicklung und Herstellung von Gasfedern, Öldämpfern und Federelementen

Standort 2

Waldstraße 34, DE-73773 Aichwald HAHN-Gasfedern GmbH

Geltungsbereich: Herstellung von Gasfedern, Öldämpfern und Federelementen

Standort 3

Waldstraße 35, DE-73773 Aichwald HAHN-Gasfedern GmbH

Geltungsbereich: Herstellung von Gasfedern, Öldämpfern und Federelementen

Diese Anlage ist nur gültig in Verbindung mit dem Zertifikat Z-000630-1 vom 03.01.2025.

Saarbrücken, den 03.01.2025

Zertifizierungsstelle

